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Scisle ptaska rama ABCD z przegubem w przekroju B obcigzona zostata w swojej
ptaszczyznie sita P i momentem M . OS$ ,,z” przekroju kazdego preta lezy w plaszczyznie
ramy . Obliczy¢ :

1. reakcje na podporach (ze sprawdzeniem) ,

2. przebiegi sit przekrojowych (wyprowadzenie wzorow 1 wykresy) ,

3. napr¢zenia maksymalne od zginania , rozciggania i maksymalne od $cinania w

najbardziej niebezpiecznym przekroju ,
4. przemieszczenie poziome konca ,,D” i kat zatlomu w przegubie ,,B” metoda sity

jednostkowej .
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P = (6+(-1)""N/500) kN, M = (2+(-1)N-1/200) kNm ,1=1m,a=9.6 cm,
0=4mm,E=2e5MPa,v=1/3.

W pokazanej na rysunku ramie plaskiej obcigzonej sitag P 1 momentem M obliczy¢ i
sprawdzi¢ reakcje . Wyznaczy¢ 1 narysowac przebiegi sil przekrojowych . Obliczy¢
ekstremalne naprezenia od zginania oraz skrecania 1 wskaza¢ w ktorych miejscach wystepujg .
Obliczy¢ maksymalne naprezenie zredukowane i wskaza¢ w ktorym miejscu wystepuje .
Obliczy¢ przemieszczenie pionowe wezta B 1 obrét wezta E wzgledem osi preta ED .



